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Montage d’une nymphe « pheasant tail » 
casquée avec pattes

Matériaux:

• Hameçon droit standard ou 1x long T16 à 12

• Bille normale cuivre (ou autre…)

• Lance de faisan (cerques, abdomen, pattes, sac 

alaire)

• Herl de paon (thorax)

• Fil de cuivre (cerclage abdomen)

• Fil de montage marron

• Vernis



Etape 1: Enfiler la bille sur l’hameçon, fixer celui-ci à l’étau, 
fixer le fil derrière la bille et enrouler jusqu’à la courbure.



Etape 2: Fixer 5 à 7 fibres de faisan par 3 tours serrés au 
niveau de la courbure pour former les cerques.



Etape 3: Fixer de même le fil de cuivre niveau de la courbure, 
puis fixer définitivement le fil en formant le corps



Etape 4: Enrouler le faisan, s’arrêter pour laisser la zone du 
thorax libre .Couper l’excédent



Etape 5: Enrouler le fil de cuivre en formant des spires 
régulières.



Etape 6: Fixer 1 à 3 herls de paon selon l’épaisseur de thorax 
souhaitée.



Etape 7: Fixer par 3 tours une douzaine de fibres de faisan 
pointe vers l’avant, ajuster la longueur, fixer définitivement 



Etape 8: Enrouler le herl, rabattre le faisan pour former le 
sac alaire en plaçant les pattes, couper l’excédent, nœud final.



La mouche est terminée.
Effectuer les finitions, vernir pour une meilleure solidité.
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